
EPREUVE 3 : Afrique (6 points) Dans une caisse je peux  mettre : 

EPREUVE 4 : 7 de pique (4 points) Le reflet  vu dans le miroir correspond à la carte : 

EPREUVE 1 : Classique (  4 points)

Rallye 2004 : Corrigés et commentaires.

Epreuve réussie à plus de 90%.

Seulement 20% des groupes ont trouvé les 11 carrés; les deux plus grands étant bien souvent
“oubliés”. Le deuxième schéma fait apparaitre quatre petits carrés supplémentaires que certains ont
compté alors qu’ils ne peuvent être réalisés avec les élastiques.
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EPREUVE 2 : Elastiques (5 points) Avec des élastiques je peux former : carrés.11

5 4+ + 2 = 11

boîtes de lait en poudre.sacs de céréales et  6 2

2

Epreuve  réussie à plus de 80 %. Quelques inversions, quelques confusions entre
sacs et  masses. Assez curieusement cette épreuve est  mieux réussie à l’école
qu’au collège.

Une première dans l’histoire du rallye, cette épreuve a été réussie par tous les groupes, sauf 1.

Deux solutions symétriques possibles:
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EPREUVE 5 : Symbolique (6 points)

Avec le code du magicien, le nombre quatre mille cinquante neuf s’écrit :

. De même        ne peut dépasser 29 donc :

Un  point de départ  observé :

1 2

est un nombre à un chiffre, en lui ajoutant 7 le nombre obtenu ne dépasse

pas 19 donc :


